
 

 

Leistungen und Preise: 

Flughafentransfer von Bamberg zum Flughafen München und zurück  Flug mit 
Linienmaschinen der Lufthansa oder einer anderen renommierten Fluggesellschaft in der 
Economyklasse  Unterbringung im Doppelzimmer mit Dusche/WC in Hotels der gehibenen 
und mittleren Kategorie inkl. der anfallenden Bettensteuer  Halbpension  1x Mittagessen im 
Kloster am 6. Tag  Weinprobe am 5. Tag  Verkostung von kretischem Kräutertee  
Busfahrten lt. Programm  Eintrittsgelder  Kopfhörersystem  für die Führungen  
durchgehende einheimische Reiseleitung ab/bis Flughafen Heraklion (deutschsprachig)  
 

Preis pro Person im Doppelzimmer: 

ab/bis Bamberg  € 1.525.-  
Zuschlag Einzelzimmer €    195,- 
 
Mindestteilnehmerzahl: 30 
Die Mindestteilnehmerzahl für diese Reise beträgt 30 Personen. Wird diese nicht erreicht, kann 
das Bayerische Pilgerbüro bis 21 Tage vor Reiseantritt die Reise absagen. 
 
Reisedokumente: Personalausweis oder Reisepass 
Diese Angaben beziehen sich auf die deutsche, österreichische und schweizerische 
Staatsbürgerschaft ohne Berücksichtigung persönlicher Umstände. Bei anderen Staatsbürger-
schaften bitten wir um Mitteilung, damit wir Sie vor Vertragsschluss informieren können. 
Einreise- und Gesundheitsbestimmungen können sich je nach Situation im Zielgebiet dyna-
misch verändern. Aktuelle Angaben finden Sie unter 
www.pilgerreisen.de/teilnahmevoraussetzungen oder telefonisch unter (0 89) 54 58 11-0. 
 
Wir empfehlen Ihnen Versicherungsschutz für Ihre Reise. Näheres finden Sie anbei im 
Anmeldeformular und in Ziffer 13 der beigefügten Allgemeinen Reisebedingungen. 
 
Für Menschen mit Mobilitätseinschränkungen: grundsätzlich nicht geeignet 
Die Kennzeichnung dient zu Ihrer Orientierung und kann keine Einzelfallbeurteilung ersetzen. 
Sprechen Sie uns in Zweifelsfällen gerne an. 
 
Die beigefügten Allgemeinen Reisebedingungen sind Bestandteil dieses Prospektes.  
Regelungen zum Rücktritt vor Reiseantritt: siehe Ziffern 6 & 7 (Stornobedingungen Ziffer 7.1) 

Kreta – Treffpunkt von Religion, Geschichte und Kultur 
Diözese Bamberg 
 
vom 10. bis 17.10.2025, 5GRQ1502 
Geistliche Begleitung: Domkapitular Dr. Norbert Jung 
 

Pilgerreise  

 

   

Kloster Preveli 

Ihr Reiseveranstalter: 

Bayerisches Pilgerbüro gGmbH 
Dachauer Straße 9 
80335 München 
Telefon: 089-545811-0 
Telefax: 089-545811-69 
E-Mail: info@pilgerreisen.de  
www.pilgerreisen.de 
 
 

Bildnachweis: ©istockphoto.com–Banet12 

Wir bitten um frühzeitige 

Anmeldung bis: 20.06.2025 

Information, Beratung und Anmeldung:  

Pilgerbüro der Erzdiözese Bamberg 
Frau Yvonne Hipp 
Domplatz 5 
96049 Bamberg 
Telefon: 0951-5022501 
E-Mail: pilgerbuero@erzbistum-bamberg.de 
 

 

Ihr Vorteil bei uns: 

keine Anzahlung erforderlich! 



 

 

5. Tag  14.10.2025 Besonderheiten Kretas. 
Im traditionellen Vori statten wir dem Volkskundemuseum mit seiner umfangreichen 
Sammlung einen Besuch ab. Besonders interessant präsentiert sich das Kloster 
Kaliviani, das sich vielen sozialen Aufgaben widmet. Im Bergdorf Zaros entspannen 
wir ein wenig an einem kleinen See, bevor wir mehr über den Weinanbau und die 
Weinkultur auf Kreta erfahren – eine Verkostung darf natürlich nicht fehlen! 
 
6. Tag  15.10.2025 Hafenstadt Rethymnon.  

Wir durchstreifen bei einem geführten Stadtrundgang Rethymnon und besichtigen 
die u. a. die mächtige venezianische Festungsanlage und die schöne Altstadt. Als 
Nächstes erwarten uns die Nonnen im Kloster Agia Irini. Sie geben uns Einblick in 
ihre Arbeit und laden uns zu einem kleinen Mittagessen ein. Auf dem Rückweg 
machen wir Halt bei Armeni und sehen dort den spätminoischen Friedhof. 
 
7. Tag  16.10.2025 Kloster Preveli, Plakias und griechische Kräuter. 

Durch die enge Kourtaliotiko-Schlucht erreichen wir das Kloster von Preveli, mit 
schönem Blick auf das Lybische Meer und einem interessanten Museum. Im 
Fischerdorf Plakias gönnen wir uns eine Mittagspause, bevor die Reise wieder 
Richtung Norden geht. In der Nähe von Spili entdecken wir bei einer gefuhrten Tour 
einen Heilkräutergarten und dürfen anschließend Kräutertee mit einer lokalen 
Süßigkeit kosten. 
 

8. Tag  17.10.2025 Rückreise. 

Wir besichtigen je nach Abflugzeit die antike Stadt Rizinia auf dem Hügel Patela. 
Von hier können wir einen letzten atemberaubenden Blick auf die Küste des 
Ägäischen Meeres und die Stadt Heraklion werfen. In Agios Myronas verabschieden 
wir uns an der Kirche des Heiligen Myron endgültig von Kreta. Fahrt zum Flughafen 
von Heraklion und Rückflug. Bustransfer nach Bamberg. 

1. Tag  10.10.2025 Anreise. 

Transfer zum Flughafen Frankfurt oder München. Flug nach Heraklion und Fahrt 
nach Kato Gouves zu unserem Hotel direkt am Meer. Hier können wir je nach 
Ankunftszeit bereits etwas entspannen und uns auf die nächsten Tage einstimmen  
(2 Nächte). 
 
2. Tag  11.10.2025 Hauptstadt Kretas. 

Wir feiern unseren Eröffnungsgottesdienst. Bei einem Stadtspaziergang in Heraklion 
sehen wir die Agias-Minas-Kathedrale, die Marktstraße, den Morosini-Brunnen und 
die Kirche des Heiligen Titus. Mit Knossos erwartet uns die größte minoische 
Palastanlage Kretas. 

  

3. Tag  12.10.2025  Typische Dörfer, Glaube und Antike.  
Zu Beginn des Tages machen wir Halt im Bergdorf Margarites. In Eleftherna 
besuchen wir anschließend das Museum der antiken Stadt Archaia Eleftherna. Das 
byzantinische Kloster Arkadi beeindruckt mit seiner Vergangenheit während des 
Kampfes gegen das Osmanische Reich. Bei Patsos besichtigen wir zum Schluss die 
in den Felsen gebaute Agios Antonios Kirche. Weiterfahrt nach Agia Galini  
(5 Nächte). 
 
4. Tag  13.10.2025 Auf den Spuren des hl. Titus und des hl. Paulus.  

In Gortys bestaunen wir die ältesten erhaltenen schriftlichen Gesetze Europas und 
die Reste der Basilika des hl. Titus. Wir folgen dem hl. Paulus zum Küstenort Kalí 
Liménes mit kleiner Gedenkkapelle und einer Höhle, in der der Apostel sich 
aufgehalten haben soll. Unweit davon erreichen wir den minoischen Palast von 
Phaestos. Mehr Zeugnisse zum Leben des hl. Paulus finden wir anschließend beim 
Besuch der kleinen Kirche Agios Pavlos mit ihren Fresken aus dem 14. Jh. Im 
Pavillon der Kirche feiern wir gemeinsam Gottesdienst. 
 
 
 

 

 

 

Kreta – Treffpunkt von Religion, Geschichte und Kultur  
Pilgerreise der Diözese Bamberg  
vom 10. bis 17.10.2025  (Fr-Fr) 
 
Die größte griechische Insel empfängt uns mit einer Mischung aus antiker 

Mythologie und christlicher Glaubenstradition. Verwunschene Bergdörfer, 

orthodoxe Klöster sowie Bauten im osmanischen und venezianischen Stil 

prägen die vielfältige kretische Kultur. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 


